

148665 - 用血块喂鸡的教法律列

the question

用血块喂养鸡等家禽的教法律列是什么？家禽饲养场的主人为了催肥而在国内外购买的许多家禽饲料都含有血块，因为其中含有一种蛋白质，有助于家禽生长。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

用血等污秽物喂养家禽或者其它可以食用的牲畜，如果饲料当中所含的血块数量比较少，对家禽没有伤害，也不会使之成为非法的或者“经常食用污秽物的家禽”；如果大部分饲料都是污秽物，那就是“经常食用污秽物的家禽”，必须要圈养，给它吃干净的饲料，使之变成纯洁和干净的。如果所含的数量是比较少的，则不会产生影响，也不会使家禽和家畜成为非法的；只要所含的比例大概在百分之二十或者百分之三十左右，就没有任何伤害；如果所含的比例很高，饲料的大多数成分都是污秽物，比如百分之六十或者百分之七十左右，它就会成为“经常食用污秽物的家禽”，必须要圈养，给它吃干净的饲料，喝干净的水，就这样圈养适当的几天，使之变成纯洁和干净的。

圈养的天数各有不同，鸡要圈养三天，给它喂干净的食物，让它喝干净的水；像羊和牛等其它的牲畜要圈养七天或者更多，给它喂干净的食物，让它喝干净的水，在此之后它的肉会变得鲜美；我们询问了知道这些事情的许多专家，他们都说最后的干净食物的比例是很少的。

德高望重的谢赫阿卜杜·阿齐兹·本·巴兹（愿主怜悯之）所著的